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Explorons

Prénom : ..............................................................................................................................................................	 Date : ........................................................................................................................................................

Séance 42
Boucle d’or entre dans la maison des 3 ours et trouve 3 lits.

Le lit le plus grand mesure 180 cm de long.

Le lit de Maman ours mesure 30 cm de moins que le lit de Papa ours 
et 50 cm de plus que le lit de Bébé ours.

a) Quelle est la longueur du lit de Maman ours ?

b) Quelle est la longueur du lit de Bébé ours ?

c) Boucle d’or mesure 160 cm. Quel lit doit-elle choisir ? Pourquoi ?


